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Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Gustavo Urquizo

1 Titel der Lehrveranstaltung: Spanisch flr Juristen - Einfiihrung in das spanische Recht und die spanische Rechtsterminologie
(Name der Umfrage)

Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20181_UniGesamt_SP_139LV

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu - o trifftzu
: n=5 mw=6,8 md=7,0 s=04
’ n=1923 mw=5,9 md=6,0 s=1,4
22) Die LV ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu .l trifft zu
n=6 mw=6,7 md=7,0 s=0,5
/ n=1925 mw=59 md=6.0 s=13
2.3) Die Lehrperson knipft in den Sitzungen an das trifft nicht zu "..l trifft zu o5 w64 mde60  s=0.5
- : ) " . = w=6, X =0,
von ihr bereits vermittelte Wissen an. : n=1900 mw=62 md=70 s=12
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu trifft zu N w60 mde65  s=14
= w=6, =6, =1,
n=1894 mw=6,0 md=6,0 s=1,3
25) In einer der ersten Sitzungen wurden trifft nicht zu }._‘ trifft zu . w62 md=70  s=16
! > c , = W= =7, =1,
die Leistungsanforderungen deutlich gemacht. ‘\ No1866 mw=60 md=60 oo13
26) Die Lehrperson ist auch auRerhalb der trifft nicht zu ‘ . \. trifft zu . w68 md=70  s=04
! : : = w=6, , =0,
einzelnen Sitzungen gut ansprechbar. ‘ : \ n=1601 mw=63 md=70 s=12
27) Die eingesetzten Prasentationsmedien tragen trifft nicht zu L trifft zu . W70 md=70  s=0.0
ki : ! . . W=7, =7, -0,
zum Verstandnis der Lerninhalte bei. ‘ n=1889 mw=61 md=60 s=12
28) Die Lehr-/Lernformen der LV (z.B. Gruppen- u. trifft nicht zu .t{‘ trifft zu . W70 md=70  s=0.0
Einzellibungen, mindliche u. schriftliche - W=l e >y
Kommunikation) sind hilfreich. . n=1817 mw=60 md=6,0 =13
29) In der LV werden die zu erwerbenden trifft nicht zu ". 1 trifft zu N B
Fahigkeiten praktisch trainiert. ‘ /4 R;?916 o 673(1) m?;g 2;(1)8
2.10) Die Lehrperson gibt wahrend der LV hilfreiches trifft nicht zu lf\/ trifft zu . w60 mde65  s=15
Feedback (Korrekturen, - Wil > vt
Verbesserungsvorschlage, Hinweise zum S\ n=1913  mw=G,1 md=70 =13
211 In der LV herrscht eine Atmosphére, die mich trifft nicht zu . \L trifft zu N . B
zur aktiven Beteiligung anregt. : ' R;?QOG ma:;g mg;gg 2;(1)'2
2.12) Die LV hat mein Interesse an der Sprache trifft nicht zu . 1 trifft zu o5 W70 md=70  s=0.0
| . = W=7, =7, =0,
gefordert. /‘ n=1886 mw=58 md=60 s=15
213) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu - ./ } trifft zu o5 W66 md=70  s=0.5
Schliisselkompetenzen schatze ich als nitzlich ‘. - w=b, e =
fur meinen spateren Beruf ein. . \ n=1794 mw=56 md=6,0 s=17
2.14) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu ‘ m Y‘ trifft zu n=5 mw=7.0 md=7.0 s=0.0
Studierenden fair. l/ = W=7, =7, =0,
n=1884 mw=6,6 md=7,0 s=1,1
2.15) |ch bereite mich fiir die LV regelmé&Rig vor oder trifft nicht zu ’._J/ ) trifft zu . w48 mded5  s=20
- = w=4, =4, =2,
nach. /‘ n=1897 mw=56 md=60 s=15
2.16) .. Grammatik viel zu gering Jd/ viel zu hoch . w42 mded0  s=10
: = w=4, =4, =1,
‘ \ n=1918 mw=3,9 md=4,0 s=1,0
217) .. Wortschatz viel zu gering j. ‘. viel zu hoch
‘ n=6 mw=4,3 md=4,0 =08
I n=1916 mw=4,0 md=4,0 s=1,0
2.18) _ Aussprache viel zu gering . u viel zu hoch
. ‘ n=6 mw=4,2 md=4,0 s=1,0
I n=1917 mw=3,8 md=4,0 s=1,0
219) . Leseverstehen viel zu gering viel zu hoch
: n=6 mw=4,2 md=4,0 s=04
I n=1913 mw=4,1 md=4,0 s=0,9
220) . schriftlicher Ausdruck viel zu gering .Jl viel zu hoch
n=6 mw=4,0 md=4,0 s=11
n=1914 mw=3,9 md=4,0 s=1,0
221) .. Hérverstehen viel zu gering .lL viel zu hoch
NP n=6 mw=3,8 md=4,0 s=1,0
n=1916 mw=4,1 md=4,0 s=1,1
222) | mindlicher Ausdruck viel zu gering .E \. viel zu hoch
‘ n=6 mw=4,5 md=4,0 s=12
n=1910 mw=4,0 md=4,0 s=0,9
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223) .. landeskundliche Aspekte viel zu gering - viel zu hoch . w43 mded0  s=14
2 n=1905 mw=36 md=40 s=1.1

224) .. interkulturelle Aspekte viel zu gering a l viel zu hoch . w43 mded0  s=14
4 n=1900 mw=37 md=40 s=1.0

225 Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering l"= viel zu hoch =6 mw=42 md=40  s=0.4
vergebenen Credits \: n=1894 mw=46 md=40 s=11

226) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering ; ‘ viel zu hoch . wed 5 mdeds  s=0.5
\Jt\ n=1901 mw=44 md=40 =09

227) |n einem Gesamturteil bewerte ich die LV als  sehr schlecht ‘ }\_ sehr gut . w67 mde70  s=0.5
| | n=1876 mw=59 md=60 s=12
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